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Vsakdanji prizor iz polnilnice ...

Pa bo pomlad prišla
Bilo je nekje v gnilem nazadnja

škem delu našega »modrega« plane
ta, tam, kjer je glas »odrešenikov« 
naroda še vedno imočnejšd od tiso- 
čev, ki s strahom čakajo neznani in 
negotova jutri. Tam so -sivolase gla
ve sklenile, da pomladi ne bo, pre
prosto prepovedali so j!i vstop v nji
hovo deželo. Sive megle zime so za
krivale mesta dn vasi, sonce je vse 
bolj izgubljalo svojo moč, veter je 
leden 11 pokrajino. Ljudje so se zapi
rali v svoja stanovanja, opustili so 
medsebojne stike, tudi njihov upor
ni duh je vse bolj klonil. Popotnik, 
ki je po naključju zašel v to deželo, 
je taval po opusteli krajini Txrez 
cvetja in zelenja, smeha in joka, brez 
upanja in vere.

Ta dežela je daleč od nas in po
greznila se je v molk.

Pomlad in mladost — z roko v 
roki, s -pesmijo v srcu in soncem v 
očeh! Sinoči, tja pod večer mu je 
zmanjkalo moči. Sel je in se obesil 
— osemnajst let je imel, vse življe
nje pred seboj, pa je že dolgo nazaj 
ugasnilo sonce v njem.

Otopela, boreč se le še za boljši 
cigaretni dim, je po prvem poho
jenem cvetu ljubezni, ostala »ma
ti«, ki to ni bila in nikoli ne bo 
mogla biti. Tudi ona ni slišala več 
pesmi v sebi. Ostal je le -beg, stran 
od sebe in kljuvajoče bolečine, ki 
očita.

Kam, mladi 'slovenskega naroda?
Iz gostilne v bife, sejem rablje

nih avtomobilov, nogometno -tekmo 
ali pogrošen »disko«. Morda s 'pesmi
jo »O, Jugoslovani« -proti vzhodu ali 
na neskončne mlačve prazne politi

kantske slame.
Je narod še narod, če njegov cvet 

odmira?
— Živ sem in vendar sem mrtev.
— Se predno sem se dvignil na 

svojo goro, -sem zdrsnil pod njeno 
vznožje in tam- obležal mlahav in 
na -smrt utrujen.

— Dober sem za računalnik — 
številka, ki ne razmišlja, se ne od
ziva, ga ne vzburja brstenje pomla
di in dajanje jeseni, ne -išče (se) več.

— Vse manj me je, vsako leto za 
petsto.

Imaš še pravico do svojega praz
nika, mladost?

Sredi pomladi, mladost?
Zrežiranega od pravovernih funk

cionarjev in varuhov pridobitve re
volucije, -trepetajočih pred veiikoslo- 
veosko invazijo? ef



Nov pravilnik o osebnih dohodkih
Te dni razpravljamo o osnutku 

Pravilnika o osnovah in merilih 
za delitev sredstev za osebne do
hodke in skupno poralbo. To je dru
gi iz paketa aktov, id jih priprav
ljamo v sklopu sodelovanja z 
Iškro-Zomin z namenom, da doreče
mo in liizboljšamo stanje na področ
ju organiziranosti in delitve sred
stev za osebne dohodke ter skupno 
porabo. Kot je znano srno prvi del, 
to je Pravilnik o organiziranosti 
delovne organizacije liin. oblikova
nju razvida del in nalog z organi
zacijsko shemo in opisi del in na
log uspešno zaključili. Delavski 
svet je namreč na seji 7. 4. ome
njene akte sprejel, v javno raz
pravo ipa dal nov pravilnik »o oseb
nih dohodkih«. Pravilnik bomo do 
konca tega meseca obravnavali po 
sindikalnih skupinah potem pa ga 
skupaj z eventualnimi pripombami 
ali spremembami sprejemali na re
ferendumu, verjetno nekje v dru
gi poHovici maja. In nato nas čaka 
še veliki finale — ocenitev del in 
nalog — po starem analitične oce
ne, ki pa jih medtem tovariši iz 
Iskna-iZorlina že pripravljajo tako, 
da bodo v drugi polovici maja tu
di nared. Od nas samih pa ;bo po
tem odvisno, kdaj bomo vse sku
paj spravili pod streho, saj nas go
tovo čaka nemalo usklajevanj, da 
bi dosegli vsaj kolikor toliko sploš
no zadovoljstvo, kajti absolutnega 
pri tej problematiki seveda ni mo
goče.

In da se sedaj vrnemo k Pravil
niku o osnovah in merilih za de
litev sredstev za osebne dohodke 
in skupno porabo. Kot je znano, je 
obstoječi pravilnik ,v mnogočem za
starel, skregan z novejšimi akti in 
predpisi zato smo pri novem poiz
kušali' vse te pomanjkljivosti od
praviti. Poglejmo si nekaj zadev 
za katere menim, da so za večino 
najbolj .zanimive.

1. Kot že sam naslov akta pove 
s tem pravilnikom delavci Colorja 
določimo osnove in merila za deli
tev sredstev za bruto osebne dohod
ke in za skupno porabo — torej 
pravila igre kako lahko delimo ta 
sredstva.

2. Nova terminologija opušča de
litev na »živo in minulo« delo in 
govori, da delavci delimo sredstva 
za bruto OD na podlagi rezultatov 
tekočega dela pri čemer se upošte
va zahtevnost del in nalog, doseže
ne rezultate delavca, delavno dobo 
itd. ter na ,podlagi rezultatov uprav
ljanje in gospodarjenje z družbeni
mi sredstvi pni čemer je mišljena 
delitev dela osebnih dohodkov oh 
periodičnih ali zaključnih računih.

3. V drugem poglavju obravnava 
pravilnik 'osnove in merila ,za de-

COLOR 2

slitev bruto osebnih dohodkov na 
podlagi rezultatov tekočega dela. 
Tukaj natančno predpisuje metodo
logijo za vrednotenje glede na zah-

Sesiavjne po skupinah sestavin

Podrobneje vse te elemente r.az- 
razLaga pravilnik v celem poglav
ju II, zato jih ne bi posebej razla
gal, dotaknili pa bi se vseeno ugo
tavljanja delovne uspešnosti in de
leža OD iz naslova delovne dobe.

Merila delovne uspešnosti, ki so 
lahko individualna ali skupinska o- 
predeOijuljie pravilnik samo načelno 
zato je konkretizacija predvidena v 
posebnem pravilniku. Delež osebne
ga dohodka iz naslova delovne do
be pa določamo, kot je to že obi
čajno po lestvici glede na skupno 
delovno dobo. Pravilnik konkretno 
ne določa tudi takodmenovanega 
»dodatka za stalnost« oziroma za 
delovno dobo v Golarju čeprav do
pušča, da se ta in podobni drugi 
elementi določijo s -planskimi do
kumenti DO.

4. Posebej zanimiva so seveda tudi 
razna nadomestila osebnega dohod
ka (bolniška, letni dopust, izobraže
vanje, itd.). Na tem področju ni 
kakšnih posebnih -sprememb -glede 
na Obstoječe, v glavnem se osnova 
za izračun nadomestila, ki je te
meljni problem, določa v višini 
povprečne akontacije osebnega do
hodka za tekoče delo (v tekočem

tevn-ost naloge zato si jo oglejmo: 
Maksimalno dosegljivo število točk 

in .odstotki vplivnosti posamezne se
stavine po skupinah sestavin so:

mesecu) razen nekaj Izjem kot so 
nadomestita za čas bolezni ali ne
sreče (po posebnem sporazumu), v 
zvezi z disciplinskim postopkom ...

Na novo so urejena nekatera no
va .nadomestila kot so za čas -čaka
nja na razporeditev na drugo delo 
ali prekvalifikacijo, nadomestilo za
radi manjšega OD na drugem ustre
znem delu za delavca pri katerem 
je podana spremenjena delovna 
zmožnost oziroma neposredna ne
varnost za nastanek invalidnosti, 
itd.

5. Na področju sredstev za skup
no porabo se le ta lahko -uporab
ljajo za stanovanjske potrebe, po
trebe družbenega standarda, ku-ltu- 
ne, športne in rekreacijske potre
be, itd. Spreminja se določba o re
gresu za letni dopust on to glede 
kriterijev delitve. Po predlogu naj 
bi 50 % sredstev za letni dopust 
razdelili vsem v -enakem znesku, 
preostalih 50 % pa glede na mate
rialni in socialnli pdložaj delavcev 
in družine, zdravstvenega stanja, 
težjiih delovnih razmer, 'itd. Pri vi
šini nagrad ob Odhodu v pokoj se 
nekoliko spremeni lestvica, zneski 

(Nadaljevanje na 3. strani)

Maksiimaln-o Odstotek
število točk____ vplivnosti

I. USPOSOBLJENOST 102 51 %
ilA — Znanje 46 23 °/o
IB — Organizacijska pristojnost 40 20 °/o
1C — Informacijska spretnost 8 4 %
il-D — Telesna spretnost 8 4 %

II. ODGOVORNOST 34 17 %
2A — Osebna odgovornost 16 8 %
2B — Odgovornost za delo drugih 12 6 %
2C — Odg-oVornost za varnost dr. 6 3 °/o

III. NAPOR 46 23 %
3A — Niapor čutil 8 4 °/o
3B — Uimski napor 12 6 °/o
3C — Telesni napor 10 5 %
4A — Napor pri sodelovanju 8 4 %
4B — Napor pri usmerjanju 8 4 %

IV. VPLIVI OKOLJA (Uresničljivo
(1/2 seštevka) 18 9 %

5A — Nesnaga 4 2 %
5B — Prah 3 1,5 %
5C — Olje 2 1 %
5D — Toplota 4 2 %
5E — Mokrota 2 1 %
5F — Plini in pare 2 1 °/o
5-G — Ropot 4 2 %
5H — Sunki! 3 1,5 %
5(1 — Svetloba 2 1 %
5K — Prehlad 2 1 %
5L — Del-ovna obleka 4 2 %
5M — Poškodbe 4 2 °/o

SKUPAJ 200 -100 %



Merila uspešnosti
Ker je v zadnjem času spet zelo 

živo zanimanje za izračun meril 
uspešnosti (skupinsko nagrajevanje) 
in ker smo jih od lanskega leta tu
di nekoliko dograjevali, bom poiz
kušal v naslednjem prispevku še 
enkrat čimbolj preprosto razložiti, 
kaj vse vpliva na vrednost te oce
ne ob koncu meseca.

Za ugotavljanje delovne uspešno
sti (skupinske) se uporabljajo na
slednja merila:

— fakturirana realizacija (vsi iz
stavljeni računi)

—• dosežena prodaja v tonah v 
zadnjem mesecu in dosežena proda
ja v tonah kumulativno (seštevek 
vseh letošnjih mesecev)

— dosežena proizvodnja v tonah 
v zadnjem mesecu in dosežena pro
izvodnja v tonah kumulativno

— število opravljenih ur v posa
meznem obratu

—• dosežena proizvodnja gotovih 
izdelkov v zadnjem mesecu in do
sežena proizvodnja gotovih izdelkov 
kumulativno.

Vsa ta merila ne veljajo za vse, 
pač pa so odvisna od posamezne 
organizacijske enote -tako, da se za 
proizvodne obrate uporablja formu
la D + E + F + G + H/5 kar pome
ni, da se za oceno naprimer meseca 
marca šteje dosežena proizvodnja v 
mesecu marcu glede na plan za 
marec (D); upošteva se število de
jansko opravljenih ur glede na pla
nirane (E); seštejemo tudi vso pro
izvodnjo obrata v mesecu januarju, 
februarju in marcu in jo primerja
mo s planom za iste mesece (F); 
prav itako pa upoštevamo tudi do
seženo proizvodnjo gotovih izdelkov 
v mesecu -marcu (G) in kumulativ
no proizvodnjo gotovih izdelkov le
tošnjega leta glede na oba plana 
(H). Vse -to delimo s -pet, -ker ima
mo -pet meril in tako dobimo oce
no obrata za mesec marec. Poglej
mo to na konkretnih podatkih za 
obrat II. za mesec marec:

(Nadaljevanje z 2. strani) 
ostanejo nespremenjeni, pri jubilej
nih nagradah pa je predvidena na
grada za celo delovno dobo in ne 
kot doslej samo za delovno dobo v 
Coloruu.

To bi bilo nekaj najbolj bistve
nih novosti iz novega pravilnika, ki 
si ga tudi sami oglejte (imajo ga 
vsi sindikalni poverjeniki-, vodje 
sektorjev, DP O — razdeljeno je bi
lo 75 komadov). V javni razpravi 
ga bomo dorekli in kot je bilo že 
rečeno predvidoma v drugi polovi
ci maja sprejemali skupaj s Pra- 
vilniikom o delitvi dohodka in či
stega dohodka na referendumu.

I. K.

Obrazec D + E + F + G + H _

5

98,99 + 98,06 + 99,53 + 98,99 + 98,39 
5

_ 493,96 _ 98 7g 0/o
5

Obrazec A + C + C, + P

105 + 98,39 + 101,56 +100,98

405,93 101,48 %

Neproizvodni obrati in službe, to 
je vodstvo DO, razvojno tehnični sek
tor, investicijski sektor z vzdrževa
njem, vodstvo -proizvodnega sektor
ja, komercialni sektor, finančni, 
plansfco-analitskd, ikadrovsko-splošni 
in organizacij sko-informacijski sek
tor so vezani na druga -merila in si
cer na -fakturirano realizacijo cele 
DO (zopet vzemimo v marcu), iki se 
primerja s povprečjem zadnjih 3 
mesecev (A), na doseženo prodajo 
DO v primerjavi -s planom prodaje 
za marec (C) na doseženo prodajo 
kumulativno — torej za vse mesece 
letošnjega leta, ki jo ravno tako 
primerjamo s -kumulativnim planom 
(Ci) ter na faktor P, ki pomeni se
števek ponderiranih rezultatov po
sameznih obratov.

To pomeni, da se ne vzame kar 
povprečje ocene vseh proizvodnih o- 
bratov, pač pa se izračuna ocena 
glede na velikost proizvodnje v po
sameznem obratu. Tako obrat I vpli
va s 26,5 °/o, obrat II s 27,5 %, obrat 
III s 7,9 % in obrat IV z 38,1 °/o. Ce 
tudi itu pogledamo primer iz meseca 
marca, izgleda ocena tako:

Kljub -temu, da izgleda tole izraču
navanje na prvi pogled zelo zaplete
no, pa vseeno ni tako komplicirano, 
da bi ga ne -mogel vsak izračunati, če 
ima podatke. Ravno zato bomo od
slej posredovali tudi podatke posa
meznih meril za vsak mesec.

Se vedno pa ita merila niso čisto 
v redu, ker manjka najbolj (bistve
no, to je dohodek oziroma po do
mače, kakšen dobiček nam prinaša 
določena proizvodnja in prodaja. 
Danes namreč pri ugotavljanju teh 
meril nli važno ali nam posamezni 
artikel prinaša dobiček ali izgubo.

Naj na koncu za boljšo informa
cijo posredujemo še pregled izra
čunov uspešnosti -za letošnje leto:

delovna enota
januar i1

marec
Obrat I 104,38 104,92 102,59
Obrat II 101,94 101,23 98,79
Obrat III 102jl0 105 102,29
Obrat IV 103,61 104,15 101,17
vzdrževanje -102,-26 104,07 101,48
-ostali -103,05 104,54 101,48

Ivo Kržišnik

Cene letovanja v počitniških enotah
Kraj letovanja Gostje Sezona din Predsezona din Cena za
(staiini objekti)

-PELEGRIN
CRIKVENICA domači 1.500 750

nočitev 
na osebo

CRES tuji 3.600 1.800
GATESKE TOPLICE

(počiltnišk-e prikofliioe)

PAG domači 3.000 1.500 dnevni
ISTRA

GATESKE TOPLICE tuji 7.200 3.600

pavšal

Za šoloobvezne otroke se plača polovico izračunane vsote, otroci do 
sedmih let pa so prispevka -oproščeni. Tuji gostje plačajo za otroke d-o 7. 
leta ceno kot veljia za col-orjeve delavce, za -otroke od 7 do 15 let pa po
lovico -izračunane cene, kot velja za -tuje goste.

Prispevki za letovanje so bili doH-očemli na (tretji seji odbora za druž
beni standard.

I. K.

AOUALES



Znanje - naše bogastvo
Vsak dan srečujemo v naši tovar

ni precej novih mladih obrazov. 
Kdo so ,ta dekleta in fantje, ki si 
nabirajo prve izkušnje? Dijaki, štu
dentje, ki so pri nas ali pripravni
ki, ali na proizvodnem delu ali pa 
so si samo prišli ogledat našo to
varno. Te dni srno imeli takoimeno- 
vani Odprti dan ...

1 oblikovalec
2 gimnaz. maturanta 
1 kemijski tehnik
1 diplomirani ekonomist 
1 dipl. ing. kemijske tehnologije

Večina jih je že razporejena na 
dela in naloge, eden pa je delovno 
organizacijo zapustil.

Tudi v bodoče bomo izobraževa
nju vseh vrst namenjali vdli-ko po
zornost, kajti ves trud in sredstva, 
ki jih bomo vložili v ta namen, se 
nam bodo bogato obrestovala.

B. T.

NAŠA ANKETA - NAŠA ANKETA - NAŠA ANKETA
Na ta dan je 45 mladih radoved

nežev prestopilo vrata OoLorja. 
Zbrali so se v sejni sobi, kjer so 
poslušali res zanimivo predavanje 
ing. PETEK Flranca. Po končanem 
predavanju so se razdelili v manj
še skupine in si pod vodstvom ing. 
BARLE Nataše in ing. PETEK 
Franca ogledali laboratorije v raz
voju. Nato so pa nekateri odšli še 
v Presko, kjer jim je VALANT Pa
vel razkazal proizvodne obrate.

In koliko se jih je na ta dan od
ločilo za študij kemije? Mogoče bo 
kdo izmed njih naš štipendist, pri
pravnik?

Prepričana pa sem, da se bomo z 
nekaterimi še srečali v času njiho
vega proizvodnega dela oziroma de
lovne prakse. V letošnjem šolskem 
letu je bilo namreč že 79 učencev 
pri nas na proizvodnem delu ozi
roma delovni praksi in sicer:

38 učencev kemijske us-menitve, 
14 učencev naravoslovno-matematič- 
ne usmeritve, 12 učencev družbo
slovne usmeritve, 13 ekonomsko ad
ministrativne usmeritve in 2 učen
ca kovinarske usmeritve. Prvii dan 
proizvodnega dela je uvajalni dan. 
Na ta dan jih na kratko seznanimo 
z organizacijo in samoupravljanjem 
naše delovne organizacije. Ogledajo 
si del obrata I. v Medvodah, ing. 
Rihard PEVEC pa jih pouči o var
stvu pri delu. Ostali čas proizvod
nega dela učence razporedimo po 
različnih oddelkih, saj se skušamo 
čimbolj prilagoditi njihovemu šol
skemu programu. Za te učence so 
zadolženi inštruktorji proizvodnega 
dela. To so naši delavci, ki so se na 
posebnih andragoških tečajih uspo
sobili za to delo. Pri nas imamo 18 
inštruktorjev proizvodnega dela. Za 
svoje delo z učenci zaslužijo pohva
lo, saj se njihova prizadevnost od
raža tudi v tem, da se učenci radi 
vračajo k nam na proizvodno delo. 
Nekaj jih je že zaprosilo za štipen
dijo v naši delovni organizaciji, ne
kateri so pa že sklenili pri nas de
lovno razmerje kot pripravniki.

Trenutno imamo pri nas 7 pri
pravnikov in sicer:

3 kemijske tehnike
1 ekonomista
1 diplomiranega ekonomista 

. ! dipl. ing. kemije
1 dipl. biologa
Pripravniški izpit pa je v letoš

njem letu opravilo že 11 pripravni
kov:

4 kemijski procesničarji
1 administrator

COLOR 4

In kaj pravijo pripravniki ?
Ce ste pozorno sledili gornjemu 

prispevku, potem se boste strinjali, 
ida besedo prepustimo tudi našim 
pripravnikom. Taikidle so nam po
vedali :

Tadeja Jamnik, ekonomist: »Pri
pravniško dobo opravljam v pro
dajnem oddelku, kjer so me lepo 
sprejeli, mi pokazali kako poteka 
delo... Samo pripravništvo se mi 
zdi kar v redu, nič pretresljivega. 
Motijo me le velike razlike med 
teorijo in prakso. Osnovne pojme 
smo v šoli lepo razčistili, sedaj v 
praksi pa je vse drugače ...«

Vojka Curk, kemijski tehnik:
»Pripravnica sem v OTK, bila sem 
lepo sprej eta, kolektiv se mi zdi v re
du ... V začetku me je motilo kro
ženje po oddelkih, vse preveč lju
di naenkrat spoznaš. Zdi se mi, da 
so nas ,v šoli (še po starem progra
mu!) dobro Oborožili z znanjem, 
nekaj sem pridobila še na praksi, 
teko, da upravičeno pričakujem de
lo v razvoju smol...«

Iztok Belec, kemijski procesničar:
»Color sem poznal že od prej, saj 
sem bil tod na praksi, rad pa bi 
tudi ostal v tovarni. Zgrešeno se 
mi zdi, da so nas iv šoli. učili po
vsem drugo, kar sedaj spoznavam 
v praksi. O barvah smo se v šoli 
učili vsega skupaj le dve uri, tako, 
da lahko le gledaš, k,o prideš v to
varno. Med teorijo in prakso ni 
prave povezave. Pa tudi ostalih šest 
mesecev se uvajaš v splošno delo 
— bol,jše ‘bi ibilo, da ibi se dalj časa 
posvetil delu, katerega boš kasneje 
poklicno opravljal, tako, da se vse 
skupaj precej zavleče.«

Zdenka Žumer, kemijski proces
ničar: »Pripravniška doba je kar v 
redu, čeprav se je v mojem prime
ru podaljšala kar za dva meseca. 
V tovarni sem bila že prej na 
praksi, želela pa ibi delati v tehno
loškem 'oddelku. Je pa težko v krat
kem času spoznati toliko novega, ko 
pa nas v šoli niso učili konkretnih 
stvari.«



Kratke
• JUBILANTI

V petek, 24. tega meseca 'bomo 
proslavili jubileje 53 -naših delavcev, 
ki v 'Colorju delajo že 10, 20 ali 
celo 30 let. Zasedal Ibo slavnostni 
delavski svet, na katerem bodo po
deljena tudi priznanja in jubilejne 
nagrade. Ker je vseh kar precejš
nje število, naštejmo samo tiste, 
M letos praznujejo 30-letniiico zve
stobe Colorju. To so: Hojkar Neža, 
Kukovec Marija, Lešnjak Zofka, Si
vec Marinka, Krmelj Stane, Ločnd- 
škar Janez, Peterlin Franc in Za
vašnik Štefan.

• REGRES
V teh predpnaiznlčnih dneh smo 

poskrbeli tudi za izplačilo regre
sa za dopust. Letos se je osnovna 
organizacija sindikata odločila 
za stari način Izplačevanja. To po
meni, da prejmejo 54.000 din regre
sa vsi tisti, ki imajo analitično o- 
ceno do 280 točk, 45.000 din regre
sa tisti med 261 in 360 točk, vsi 
tisti, ki imajo analitično oceno nad 
360 točk, pa dobijo 40.000 din re
gresa iza letni dopust.

• STANOVANJSKI 
KREDITI

Na objavljeni razpis sredstev za 
stanovanjska posojila delavcem se 
je ikljub znanim slabšim pogojem 
prijavilo zelo veliko število prosil
cev, in sicer 41. Odbor za družbeni 
standard je na svoji zadnji sejidb- 
ravnaval Vloge, poslušal poročilo 
komisije in se na podlagi dejstev 
odločil za prednostno listo, kakrš
no lahko najdete na oglasnih de
skah. Razdelitev 43 milijonov din 
je predlagal med 30 prosilcev, osta
lih enajst pa ta trenutek ne izpol
njuje pogojev, ali pa so že prejeli 
maksimalno višino posojila. Po 
planu ibo v letošnjem letu še en 
razpis, in sicer v drugi polovici le
ta.

• NOVA ČLANICA 
SOZD KEMIJA

Delavski isvet SOZD-ta Kemija je 
v februarju sprejel sklep o vklju
čitvi Kemične tovarne Podnart v 
SOZD, za kar so se predhodno z 
referendumom odločili tudi delavci 
te 'tovarne.

V zadnjem času je bilo sploh 
precej aktivnosti pri vključevanju 
novih članic v našo SOZD, vendar 
je bilo zaenkrat doseženo soglasje 
obeh stnanli samo v primeru Ke
mične tovarne Podnart, odklonjena 
pa so bila Tesnila Trebnje in MGK 
Reka.

e NOVI ORGANI SOZD-A
Iztekel se je tretji mandat delav

skega sveta SOZD Kemija, ki ga je 
uspešno vodila tovarišica Nada Pi- 
puš. Iz Golarja so bili v njem za-

novice
stopami dosedaj Nevenka Plešec, 
Krunoslav Muha im Friderik Bešter, 
v novega pa so bili izvoljeni Nata
ša Barle, Nevenka Plešec in Jože 
Gortnar. Nataša Barle bo kot prva 
iz Golorja v prihodnjem obdobju 
vodila delavski svet SOZD-a Ke
mija, saj je bila na seji 8. 4. 1987 
izvoljena za predsednico. Na isti 
seji so bili' imenovani tudi člani 
drugih odborov in komisij, v kate
rih so iz Golarja naslednji:

— Odbor samoupravne delavske 
kontrole SOZD: Kuret Jurij,

— Lista arbitrov SOZD Kemija: 
Talar Jože in Traven Izidor,

— Zbor Interne banke SOZD: 
Paniko Zoran in Resman Roman, 

— 'Odbor samoupravne delavske 
kontrole IB SOZD: Burja Marinka, 

— Odbor za razvoj', planiranje in 
investicije SOZD: Koželj Vid in na
mestnik Kamin Franci',

— Odbor za komercialno poslo
vanje SOZD: Ahac Anton in na
mestnik Aleksič Jolanda,

— Odbor za finance: Zoran Pa
niko,

— Odbor za poslovno informatiko 
SOZD: Burgar Ciril,

— Odbor za splošne zadeve 
SOZD: 'Ivo Kržišnik ,in namestnik 
Jože Taler

— Odbor za obveščanje: Marko 
Ažman,

— Komisija za nagrade in pri
znanja SOZD: Alenka Habjan,

— Komisija za planiranje SOZD: 
Alojz Izlakar.

• SKUPŠČINA 
ŠPORTNEGA DRUŠTVA 
IN STRELCEV

2. aprila so naši športniki na red
ni letni skupščini! pregledali delo 
v preteklem letu ter hkrati sprejeli 
program dela za letošnje 'leto. S 
športnimi dosežki dvanajstih sekcij 
smo lahko kar zadovoljni, nekoliko 
manj pa z delom posameznih sek
cij. Potrjen je bil nov (v glavnem 
stari) Izvršni odbor, združili smo 
teniško in namiznoteniško sekcijo, 
na 'skupščini pa je bilo govora tu
di o potrebi po večjem vključeva
nju novozaposlenih delavcev v de
javnosti športnega društva ter dan 
večji poudarek rekreadljii. Torej 
vabljeni vsi, ki vas zanima kate
rakoli zvrst športnega udejstvova
nja.

Malo prbd skupščino športnega 
društva so imeli svoj občni zbor 
tudi strelci, ki so organizirani kot 
samostojno društvo in bodo prav 
letos praznovali 15. letnim 'obštoja. 
Kljub slabim pogojem za treninge 
so v preteklem letu dosegli 'lepe 
rezultate, ubadajo pa se s podob
nimi težavami kot drugi športniki.

Pa še ena iz športnih logov. Na
ša dekleta so na občinskem vele
slalomu ekipno dosegla odlično dru
go mesto. Čestitamo!

I. K.

Prišli - odšli
od 1.1. 1987 do 14. 4.1987 
Prišli
Jože Čufar 
Jože Rihtaršič 
Jernej Hočevar 
Bojan Dobnikar 
Marjan Jenko 
Tadeja Jamnik 
Manica Antoiovič 
Ciril Burgar 
Milorad GluViič 
Ivan Vodnik 
Vahida Avdič 
Marjan-Pebar Rak 
Azem Stanail 
Tomaž Škulji 
Franici' Kralji 
Anica Deželen

Odšli
Emil Perič — smrt 
Mirko Štaka 
Zvonko Bregar 
Stanislav Žagar 
Jože Štrukelj 
Zdravko Golub
Ivama Petelinkar — upokojenka
Asja Slabe
Marjan Grašič
Franc Eržen — smrt
iVDariija Jesenovec
Marko Aljančič — JLA
Marjana Plešec
Bojan Parger
Ivan Smrekar

K prispevku 
»In prazni stoli«
Slovenska mati je opisana 

v knjigah naših velikih pisate
ljev in pesnikov ‘kot pojem 
dobrote, topline in ljubezni,

Ali je bila res taka samo 
takrat...?

Ne! Taka je še danes, ta 
trenutek, čeprav je prezapo
slena s službo, domom in še 
mogoče z dejavnostmi v DPO.

Živi pa v času, ko ne more 
pripraviti svojelmu otroku to
pel 'zajtrk db odhodu v šolo, 
ne pričaka ga doma, ker je 
nia delu.

Posledica takega načina živ
ljenja »preživetja« je tudi 
iah-ko opis »prazni stoli«.

V zagovor mami Marjance: 
»-In kdor je brez greha, naj 
prvi vrže kamen vanjo.«

zaposlena mati in žena
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Popotovanje od Litije — mimo Čateža ...
Na vlaku stojimo z nahrbtniki 

pred nogami. Zapriseženi zaspanci 
zehamo in skozi okna v megleno 
jutro godrnjajoč štejemo postaje. 
V Litiji se prebudimo, prijazni šo
fer avtobusa nas v Šmartnem na
poti na Levstikovo popotovanje.

Da jima je baiba pot kazala in 
odnašala — tega sta se hitro do
mislila Peter in Janez, vendar z 
Vero preslišiva namig, da o Katri 
ne govorim — ta je imela pri očku 
vso potuho, kot se za rosno mlade 
dame spodobi. Celo brke mu je lah
ko zavijala gor in dol, kadar se ji 
je zahotelo.

Priznam, da sem pred našim po
potovanjem po nekaj dolgih letih 
ponovno prebrala zapis našega pi
satelja, tako je knjiga poleg cunj 
in hrane nahrbtniku obliko delala, 
druge naloge ta dan več ni imela.

Po izročilu smo za mostom zavili 
na desno roko, naprej pa v nika
kršnem redu, kar čez travnike kraj
šali ovinke proti gradu Bogenšperk. 
Sonce je ožarjalo njegove bele zi
dove. Tam na levo Kostrevnica, do
lenjski griči so se prebujali pred 
nami.

Na makadamski cesti proti Dvoru 
je zaropotalo za starim, pokrpanim 
avtom in Katra je pobrala star, 
zarjavel vijak, ki mu kljub zadr
temu slovenskemu duhu nismo re
kli drugače kot šrauf. Cesta je po
stala nogometno igrišče, čop las je 
poskakoval in se tu in tam prelil 
v slap preko pegastega obraza, ki 
je žarel od zadovoljstva. Izmenično 
sva brcali ta šrauf, opravičim se 
Levstiku za mojo neresnost na tako 
resni zgodovinski poti, negodovanje 
Janezovo in Petrovo pa preslišim. 
Brcajoč se znajdeva pri kapelici na 
križišču, v kateri je Marija popot
nikom želela dobro pot, ali pa, ne 
vem zagotovo in verjetno nikoli 
ne bo dokazano: lepši jutri. Kape
lica je bila namreč vsa popisana s 
parolami za izid nekega referendu
ma — vsi smo za, za lepši jutri 
itd. Tudi drevesa okrog kapelice so 
kazala prizadevanje agitatorjev.

Hiše na gričih so bile majhne. 
Pot je vijugala levo in desno, gor 
in dol. Oko, vajeno ostrih obrisov 
skalnih gora, počiva zdaj na iskri
vih pobočjih, mehko zaokroženih in 
posajenih s trto. Te majhne hiše, 
s prav tako majhnimi gospodarski
mi poslopji so v nedeljskem jutru 
praznično pozdravljale. Ni bila 
navadna, bila je Martinova nedelja, 
menda najljubša nedelja Dolenjcev. 
Preše so samevale, opravile so svo
je delo. Povsod zlato rumeni ven
ci koruze.

»Proti Primskovemu in na Zaplaz 
bi radi... hmm de razmišlja
joč, nato pa pristavi: »Prav je že, 
prav, ampak dolga bo, dolga...«

Imena vasi ostajajo za nami, tu 
in tam zavije pot v gozd, kjer od-
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padlo jesensko listje prijetno šumi 
pod nogami — aili šelesti, ropota 
pravzaprav res ne. O tem je bila 
beseda v naši pisarni v petek. Na
smehnem se. Kolikokrat je človek 
v zadregi, s svinčnikom in papir
jem ne ve kaj pravega početi, tu, 
v naravi, pa je vse talko preprosto. 
Nikoli ti ne pade na misel, šelesti 
ali šumi, predajaš se užitkom har
monije zvokov in barv.

Vse več je vinogradov, živopisani 
listi odkrijejo neobran venec groz
dja, spomin na bogato trgatev, li
tru j ena in žejna je bila cesta do 
Primskovega. Zdaj je prešerna pe
sem odmevala prek gričev. Hrami, 
kakor jim je rekel Levstik, pa so 
bili na stežaj odprti. Prijazna de
klica je prinesla svežo, dišečo ja
bolčno pito, kozarec z vinom pa je 
romal v krogu. Zares, tod živi ve
seli rod. Zahvaljeni, naša pot je še 
dolga...

Znova vriski in veselo prepevanje, 
ne ve se več, kaj je bolj na ste
žaj odprto, Dolenjci ali njih zida
nice. Da ima samo cepljenko, je 
pravil, nič šmarnice ni v tem vi
nu. Oče mu je zapisal ta vinograd, 
posodobil ga bo, nasadil še novih 
vrst trte. Drugače pa je pri želez
nici v službi in iz Velike Loke bo
mo lahko odrinili za Ljubljano. 
Pridno toči v kozarec, dobra letina 
je in pomladi bo zlahka dobil de
lavce v vinograd, če bo v sodu mo
krima.

Hvaležni za gostoljubnost nekam 
dobre volje, nekdo celo vriskajoč, 
poskušamo pravilno jemati ovinke. 
Ne, saj nismo bili opiti, Bog ne 
daj. Le oči so se svetile in pri
jateljstvo se je stopnjevalo v pra
vo zaupnost in prej skrivajoč, zdaj 
priznamo, kje vse nas čevelj žuli. 
Mislim dobesedno. Noge so posta
le avtomati, gričem pa še zdaleč 
ni bilo videti konca. Trebnje v da
ljavi, nato pa gozd in nove vasi. 
Vseh puranov in gosk le niso spra
vili v peč.

Presenetilo nas je še nekaj — 
tudi vrtnice so še cvetele in prene- 
katera hiša je z rožami na oknih 
povedala1, da nam Gorenjcem na
rava jeseni hitreje pokaže svoje 
mrzle zobe in smo morda zato dru
gačni tudi mi. Dolenjec je mehak 
in prijazen, 'nasmejan in odprt, le
po je bilo pozdravljati te prešerne 
ljudi in se greti Ob njihova toplini.

Cerkev na griču — Zaplaz. Tu je 
pred leti Levstik s svojim prijate
ljem v farovžu prenočil. Tudi nam 
bi se prilegel počitek, ali ura je 
bila pozna in je v nizkem popol
danskem soncu priganjala utrujene 
noge. Tabla Čatež vato na levo, des
no pa dolga asfaltna kača z ne
srečnim kamnom osem (8 km do 
Trebnjega).

Da bi ujeli vlak v Veliki Loki — 
do tja je samo 5 km, pet obcestnih 
kamnov, je Peter Ukinil demokra
cijo. Desno, mimo Čateža... Še da

nes ne vem, zakaj sem negodovala, 
že tako sem po osmih urah komaj 
vlekla noge za sabo. Tudi Janez 
v mislih in na glas pripravlja grma
do svojim čevljem.

Le Katra, ta navita žverca, še 
enkrat poskusi svojo zvijačo. Z eno 
palico hodiva v korak. Smejoč sva 
pozabili na boleče noge, asfalt in 
cestni kamen številka pet.

Šiške, ki sva jih nabrali na poti, 
pa so na železniški postaji v praz
ni čakalnici postale nogometne žo
ge. Neuničljiva Katra je igrala no
gomet ... Na Vlaku pa je še zad
njič ta dan navijala očkove brke.

Ni bil samo veliki slovenski mož, 
Fran Levstik, kriv za naše popoto
vanje, niti Martin, ki vabi ta dan 
med prijazne Dolenjce, čar spozna
vanja moje dežele v poznojesen
skem soncu, s prijatelji na prašni 
cesti, je bogastvo brez cekinov.

Zimsko
prvenstvo

(Zapozneli fotoutrip)



IZVRŠLJIVI SKLEPI
DISCIPLINSKE
KOMISIJE

Petar ZAJOVIČ, ina delih in na
logah opravi jianje težjih skladiščnih 
del in Ibil že v postopku, je odgo
voren, da je dne 12. januarja 1987 
zapuščal delo med delovnim ča
som, da je prišel dne 13. januarja 
vinjen na delo lin maral 'biti od
stranjen, ter da je prišel dne 14. 
januarja prepozno na delo in is tem 
motil delovna proces. Z navedenimi 
dejanji je storil več hujših kršitev 
po 1., 4. in 24. točki 42. člena pra
vilnika o disciplinski in odškodnin
ski odgovornosti in mu je izrečen 
ukrep PRENEHANJE DELOVNE
GA RAZMERJA s pogojnim odlo
gom izvršitve za dobo dvanajstih 
mesecev.

Darko LENARDIČ, na delih in 
nalogah pomoč pri izdelovanju pre
mazov, je -odgovoren, da je dne 12. 
novembra 1986 odklonil delo — na
log za točenje HS ,ZS. Zaradi te 
še je delovni proces izdelka podalj

šal in je nastala škoda. S tem je 
storil hujšo kršitev po 3. točki 42. 
člena pravilnika o disciplinski in 
odškodninski odgovornosti in mu je 
izrečen ukrep PRENEHANJE DE
LOVNEGA RAZMERJA s pogoj
nim odlogom izvršitve za dobo treh 
mesecev.

Janez BARBARIČ, na delih in 
nalogah enostavna opravila v obra
tu, je odgovoren, da je dne 12. no
vembra 1986 -odklonil delo — na
log za točenje HS ZS. Zaradi tega 
se ije delovni proces izdelka po
daljšal lin je nastala škoda. S tem 
je storil hujšo kršitev po 3. točki 
42. -člena pravilnika o disciplinski 
in odškodninski odgovornosti in mu 
je izrečen ukrep PRENEHANJE 
DELOVNEGA RAZMERJA s po
gojnim odlogom izvršitve za dobo 
3 mesecev. Ta sklep je postal iz
vršljiv z dokončnim sklepom de
lavskega sveta, ki je delavčev ugo
vor zavrnil kot neutemeljen in po
trdil sklep discipiimske komisije.

Dvema delavcema je bil izrečen 
ukrep OPOMIN. H. D.

NAJSTROŽJI UKREP 
POTRDILO TUDI 
SODIŠČE
ZDRUŽENEGA DELA 
HRVATSKE

Disciplinska komisija je v 
letu 1985 izrekla disciplinski 
ukrep prenehanja delovnega 
razmerja ibivšemu vodji pred
stavništva m Reki dipl. ing. 
Arsanu Grgiču, ker ni pred
ložili za svoj-o odsotnost u- 
s treznih bolniških, teto v in so 
ibiili zato njegovi .izostanki 
neopravičeni. P-o zaključenem 
postopku v delovni organiza
ciji, se je nadaljeval posto
pek pred sodiščem združene
ga dela na Reki-, M. je našo 
odločbo potrdii-o. Po pritožbi 
predlagatelja je zadevo -ob
ravnavalo tudi Sodišče zdru
ženega dela H-rvaitske, katero 
je potrdll-o -odločbo prvostop
nega sodišča.

Najpomembnejši razlog za 
potrditev je ibil naslednji: 
Delavec lahko dokaže -opravi
čenost izostanka :z dela zara
di 'bolezni isamo z-zdravniškim 
potrdilom pristojnega zdrav
nika. Če -ta delavcu ne odobri 
bolniškega staieža, ima dela
vec pravico pred sodiščem 
združenega d-edia sprožiti -po
stopek glede ocene njegove 
ddlovne sposobnosti. Ker de
lavec v konkretnem primeru, 
k-0 mu pristojni zdravnik ni 
h-otel -izdati zdravniškega po
trdila zaradi njegovih izostan
kov, ni sprožil -navedenega 
postopka, -odsotnosti zaradi 
bolezni ne -m-or-e uveljavljati 
pred sodiščem združenega de
la kasneje, ko se presoja u- 
temeljenost -oziroma neuteme
ljenost sklepa disciplinske ko
misije.

Z - -odl-oči-tvi-jo Sodišča zdru
ženega dela Hrvatske j-e po
stala odločba naše disciplin
ske komnilsije pravnomočna in 
s tem zadeva v celoti zaklju
čena. T. J.

Začasno skladišče na prostem ...
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Dobro (zimsko) reklamno sporočilo ...

Za lepšo notranjost skrbi naš pleskarski mojster ...



NAGRADNA KRIŽANKA

COLORJEVE INFORMACIJE števil
ka 4 (173) leto XVI, april 1987
Izdaja jih organizacija združene
ga dela Color Medvode, vsak me
sec v nakladi 850 izvodov. Glasi
lo ureja uredniški odbor: Marko 
Ažman, Frane Erman, Milena Kržin, 
ing. Rihard Pevec (odgovorni ured
nik) in Franci Rozman (glavni ured
nik). Fotografije Franci Rozman. 
Tisk AERO Celje, TOZD grafika. 
Rokopisov ne vračamo. Po mnenju 
Sekretariata za informacije pri Iz
vršnem svetu Skupščine SRS št. 
421-1/72 je glasilo oproščeno plačila 
temeljnega davka od prometa pro
izvodov.

Med reševalce s pravilnimi rešit
vami bomo z žrebom razdelili tri 
nagrade:

1. nagrada 1.000 din

2. nagrada 600 din

3. nagrada 400 din

Izrezke z vpisano rešitvijo pošlji
te v DSSS, kadrovsko-splošni sek
tor z oznako »Nagradna križanka«.

Pri žrebanju bomo upoštevali vse 
pravilne rešitve, ki bodo prispele 
do 10. maja 1987. Vsakdo lahko 
sodeluje le z eno križanko. Obilo 
sreče!

Žreb je odločil
NAGRADNA KRIŽANKA
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Za nagradno križanko iz prejšnje 
številke glasila smo prejeli 44 re
šitev. Žrebanje smo tokrat izvedli 
v prostorih prodajnega oddelka. Ko
misija v sestavi: Jernej Merjasec, 
Marinka Sivec -in Mimi Jamnik je 
za dobitnico prve nagrade 1.000 din 
izžrebala Marijo Jurkovič, drugo 
nagrado 600 ,din prejme Nada Je
mec, tretjo nagrado 400 din pa 
Bruno Smrtnik.

Izžrebancem bodo nagrade izpla
čane po izidu glasila.

čestitamo!


